



路前行

《我们的2014G》口述实录

2002年来到郑州晚报,兢兢业业,始终怀有一颗对新生事物敏感的心,创办了郑州晚报官方微信、微博,并取得了极好的成绩,其中微博粉丝已达到257万;现在,负责“掌上中原”郑州客户端、中原网官方微信、微博,他就是中原网编委、新媒体总监:张锡磊。爱媒体,爱4G,爱时代潮流的新事物。 郑州晚报记者 李冬生

移动4G,新媒体的一大助力

结缘4G 惊于极速

做新闻已经12年了,我比较喜欢新事物,因此跟随时潮流踏上了新媒体的步伐,2009年作为特邀,成为新浪微博第一批用户,微信推出后,注册了郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)和掌上中原微信(myzylife),并以新媒体发展和运营技巧为定位,注册了个人微信公众平台“张锡磊”(zhangxilei6666);也正是由于喜欢新事物,我与移动4G结缘较早。

去年年底的时候,我开始用4G-MIFI,它让我的3G手机、笔记本

电脑,iPad都提前过了一把4G的瘾。

在3G时候,用手机给同事、朋友转发一个微信平台内容的预览,就要延迟好几秒钟;4G就完全不一样了,即使是传输一张7M左右的照片,也是瞬间就完成了。

我的工作与网络紧密相联,没有网络就没有新媒体。以前,我觉得新媒体的阅读载体是电脑,阅读群体大部分也是电脑用户,直到移动4G的出现,我才知道手机用户也是一大阅读群体,尤其是在网速极快的4G时代。

今年4月中旬,我入手了一部4G手机:三星 GALAXY S5。拿到4G手机,我做的第一件事儿就是测速,随手下载了一个speedtest软件,眨眼工夫就下载好了。我清晰地记着测速的结果,实在太让人震惊了,测试的下载速度竟然达到了72Mbps。

用4G手机的感觉跟用4G-MIFI是不一样的,毕竟中间少了一个无线信号转换的过程。转发微博、浏览微信平台、阅读新闻电子版……这种流畅的感觉实在太爽了。

郑州移动4G知识普及:

步入4G时代 三步到位

第一步:更换4G-USIM卡。老用户无需换号,可直接升级为4G-USIM卡。**第二步:**更换4G手机。在郑州移动营业厅购买4G手机,赠送4G流量3000M,最高可获赠4999元话费和2400分钟通话时长。**第三步:**选择套餐。除自选套餐、飞享套餐以及4G版全球通商旅、上网套餐,还可以在原有套餐基础上开通流量包、加油包。

移动4G 助力工作

也是因为移动4G的极速,它成为我工作中的一大助力。

我偶而会出差,携带的笔记本电脑需要无线网卡,但是由于无线网卡的速度限制,有时候传送文件会很慢。

自从用上移动4G手机之后,出差也不需要携带上网卡了。如果我的笔记本电脑需要网络,打开手机热点,和电脑连接一下就好

了,而且速度非常稳定、快速。

曾经我用360软件测试了一下,电脑上面显示“网络最大接入速度为7.69M/秒,相当于专线宽带。”移动4G,真·快。

有了4G手机之后,看其他媒体的报纸电子版,我也都是用4G手机来看,即点即开,丝毫没有延迟。

之前听说4G资费很贵,还挺担心的,自己使用过一段时间发

现,并没有额外增加开支,还节省了时间。为什么这么说呢?一段视频如果是80M的话,不管是用3G看还是用4G看,所用的流量是一样多的。

这个月经常上网,觉得2G流量不够用,前不久郑州移动又下调了资费,我参加了4G新资费升舱活动,没花一分钱,2G流量变3个G了,刚好解决了我的燃眉之急。

中原网编委、新媒体总监:张锡磊



全省统一

极速4G 尽在移动

快人一步用4G

3000M流量送给你



换4G 即送 流量 3000M
合约机 另送 购机款 高达 4999元
老客户 再送 通话 多达 2400分钟
网龄越长越优惠 积分还能换手机

4G LTE
快人一步

中国移动
China Mobile
www.10086.cn
10086

本广告内容为要约邀请,具体内容以业务受理单、客户协议等内容为准,请到各移动营业厅办理